

“轨道上的中国年”惊喜连连

青岛地铁沿线艺术酒店、里院时光等推出一系列活动 为旅客送福利

早报2月5日讯 噼哩啪啦，喜庆的鞭炮声在青岛的大街小巷回荡，浓浓的年味儿在空气中弥漫。2月5日，青岛地铁相关工作人员介绍，假期里，不仅艺术酒店、里院时光、“圈圈新春好市”有线上线下惊喜互动，青岛地铁公共艺术品打卡之旅还将延续到3月底……这个春节，这个新春，青岛地铁带你解锁“轨道上的别样中国年”。

为满足假期不同旅客的出行需求，青铁崂山逸衡酒店限时推出多款年味惊喜好礼——“福”字欢迎礼、趣味打卡礼、“咔咔掉肉”健身互动礼、蛇年定制伴手礼，同时上线大绵羊bobo艺术酒店亲子主题客房、多款家庭客房套餐，举行“圈出好运”等系列活动，深受旅客的喜爱和欢迎。假期伊始，青铁崂山逸衡酒店就迎来入住高峰。

来自潍坊的秦女士表示：“我们和朋友两家人提前半个月就预订好酒店了，从青岛北站下车坐地铁3号线换乘2号线，中间都不用出站，半个小时就到酒店了，楼下就是万象汇商场，购物非常方便。亲子主题套房里的主题被套、地毯、贴纸，小朋友特别喜欢，房间里还有健身器材和智能化设施，我们两家人住得很舒心。”

青铁崂山逸衡酒店是青岛地铁集团旗下青铁商业公司与全球知名酒店管理企业洲际集团联手打造的健康生活精品酒店。146间元气客房，每间



青铁崂山逸衡酒店内节日氛围浓厚。

都配备了华为智能客控系统和多种休闲运动器械，还有24小时开放的健身活力馆、中西餐平衡的衡食餐厅，让旅客找到旅行与健康生活的完美平衡。

萝卜雕刻、元宵和糖球制作、汉服巡游……今年的萝卜·元宵·糖球会从1月29日持续到2月13日，历时16天。老城张灯结彩、年味十足。位于大鲍岛历史文化街区的青亭民宿酒店生意持续火爆，从初三开始入住率近80%。

青亭民宿酒店紧邻地铁1号线中山路站，步行即可到达劈柴院、天主教堂、栈桥等旅游景点。酒店以青岛百年里院建筑为基础，巧妙运用“旧物新作”的理念，在保留原有建筑风貌的同时，融入现

代生活元素，让游客在享受舒适住宿的同时，也能感受到浓郁的历史文化氛围。春节期间，酒店还特别增加了新年氛围装饰，如福字贴纸、红灯笼、中国结、春节氛围打卡场景等，与老城的烟火气相得益彰，成为一道亮丽风景线，吸引了众多市民和游客前来打卡。

来自太原的李先生表示：“里院是百年建筑，住在这里，仿佛能听到老青岛的故事。位置也很方便，出门就是地铁站，步行几分钟就能到大鲍岛糖球会，有各种传统美食、民俗表演，真是太有趣了。”

（观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 张鹤鸣 摄影报道）

春节假期 地铁运客677万人次

早报2月5日讯 在刚刚过去的春节假期，青岛地铁累计运送乘客677万人次，公共交通分担率过半。

面对返乡、出游、探亲“三流叠加”的春运考验，青岛地铁精准施策，通过高峰时段运力提升20%、首次实施春运期间延时运营等创新举措，确保运输服务“不断档”。1号线、3号线、2号线作为客流“主力军”，分别以约214万、132万、125万人次的客运量扛起运输重任。地铁青岛北站、青岛站等枢纽车站作为“交通门户”，累计客运量分别达62万人次、40万人次，有效助力文旅经济发展。青岛地铁今年首次在春运开展延时运营，延时衔接青岛北站、青岛站、胶东机场等交通主要枢纽，以“多守候82分钟”的诚意延长乘客归家之路的“温暖半径”。

这个春节，中山路站日均客流增长2.5倍，印证着轨道交通对老城复兴的强劲带动力。毗邻车站的大鲍岛文化休闲街区，以“传统民俗+国潮时尚”的创新表达，吸引市民游客纷至沓来。地铁线网犹如“文化丝带”，将历史城区、滨海景观、现代商圈串珠成链，让“乘着地铁逛青岛”成为文旅新时尚。

（观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 王柳 吴雪 宋晓彤 于倩倩）

假期出行 城阳巴士交出优异“成绩单”

累计发车超22000班次 2000多名员工坚守一线

2000余名员工一线守护

假期中，城阳巴士公司在强化安全监督检查和加强车辆技术管理的同时，加大安全行车检查，做好岗前酒精测试及行车安全叮嘱，强化驾驶员三品检查力度，近2000名驾驶员上岗，近百名职工车站护航，并坚持促进“标准化+亲情化”服务，持续开展“节日的问候”活动，结合春

节假期设置特色车厢，营造浓厚的节日氛围。

公司还组织职工到毛公山、汽车北站等客流量大的站点开展安全乘车引导服务，通过文明劝导、秩序维护、帮助咨询等，切实为乘客提供安全、便捷、舒适的出行服务，同时安排应急值班值守人员200余人次、安保人员在岗100余人次、应急车辆15辆，营造平稳、安全的营运环境。

（观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰）

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活